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4. Peut-on utiliser un tableau au lieu du type « musique » ? Si oui comment ?
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le programme a I'aide d’un tableau). (1pts) :
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Exercice N°3: (3 pts) :
Cocher (M) la réponse fausse en la corriger :
1.x:= 3*x+6 : x est de type :

réel entier Booléen
2. jour est de type énuméré on ne peut pas écrire :

lire (jour) jour=lundi jour="mardi"
3. Pour vérifier que A est supérieur a B, on utilise Si .... Alors comme suit :

Si (A>B) alors Sinon (A < B) alors Si (A > B) alors
Ecrir("vrai" Ecrir("vrai" Ecrir("vrai"

Exercice N°4q: (12 pts) ¢

Al

Ecrivez une spécification, un algorithme et la traduction en pascal d’'un programme
intitulé « Probléme » permettant de :
1. Saisir deux entier A et B.
2. Afficher les signes successivement de A et de B en tout lettre « positif » ou
« négatif » suivit par 'entier. (voir 'exemple).
3. Comparer les deux entier A et B sans utiliser les structures conditionnelles,
en affichant « ...... est le plus grand et ..... est le plus petit ».
Exemple 1:
A=3 et B=-5
Le programme affichera : 3 est positif.
-5 est négatif.
3 est le plus grand et -5 est le plus petit.
Exemple 2:
A=3 et B=7
Le programme affichera : 3 est positif.
7 est positif.
7 est le plus grand et 3 est le plus petit.
B]
Ecrivez une spécification, un algorithme et la traduction en pascal d’'un programme
intitulé « calcul » permettant de :
1. Saisir une chaine de caracteres supposée de la forme d'une opération
mathématique : "A signe B =", ou A et B sont deux entier (+) et le signe est
I'un des signes suivants : +, -, *.
2. Calculer et afficher le résultat de cette opération. L’affichage sera comme celui
de I'exemple.
Exemple :
Ch="5 + 3" le programme affichera: 5 + 3 = 8.
Ch="10 + 99" le programme affichera: 10 + 99 = 109.
Ch="55 + 11" le programme affichera: 55 + 11 = 66.

Bonne Révision .o



